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『総合計画＆行政改革』
に関するお問い合わせは

下野市企画財政課企画係　140-5552
E-mail:kikakuzaisei@city.shimotsuke.lg.jp

※会議資料･会議録などは、市ホームページ
『計画・行革』からご覧になれます。

『総合計画策定に係るアンケート』を発送しました。届いた方はご協力をお願いいたします！

下野市総合計画審議会委員名簿（敬称略）

会　　長 中村　祐司 宇都宮大学国際学部教授
職務代理 石田　文治 公募委員
委　　員 須藤　　勇 下野市議会議員

伊澤　　剛 下野市議会議員
野田　善一 下野市議会議員
伊澤敬一郎 下野市教育委員会委員長
高田　憲一 下野市農業委員会長
早川　　進 南河内商工会副会長
中島　一成 石橋商工会会長
長　　光博 国分寺商工会会長
柴山　征吉 小山農業協同組合理事
大島　昌弘 宇都宮農業協同組合理事
倉井　徳勇 下野市自治会連絡協議会会長
小川　榮一 下野市身体障害者福祉会会長
吉崎　賢介 自治医科大学事務局長
関　　京子 下野市女性団体連絡協議会副会長
高山トミイ 下野市女性団体連絡協議会理事
岡田　雅代 公募委員
近藤由紀子 公募委員
大貫　　理 公募委員
高山　和典 公募委員
金子　康法 公募委員

第1回の総合計画審議会が9月25日（月）午前10時から開催され、会長・職務代理を選出した後、市長か
ら諮問が行われました。

総合計画審議会は、市長の諮問に応じ、将来都市像や都市目標を具体化する施策の体系などを中心に、
向こう8年のまちづくり計画の内容を審議し、所要の答申を行う機関で、中村祐司宇都宮大学国際学部教授
を会長に、各政策分野に造詣が深い16人の委員に加え、一般公募委員6人の委員(下表参照)で構成されてい
ます。平成19年11月末の答申を目指し、精度の高い計画策定に向けて審議を進めていくことになります。

また、同日午後、第1回下野市総合計画懇話会が開
催されました。広瀬市長から「総合計画に、市民の皆
さんの意見を反映するため、自由闊達な意見を頂戴し
たい」との挨拶に続いて、会長に陣内宇都宮大学教育
学部助教授が選出されました。懇話会では、市民の意
見を把握する窓口として、委員が自発的な活動をし、
意見・提言をまとめていくことが確認されました。

提言書は、平成19年2月を目標に取りまとめること
になりました。

市では地方分権の時代にふさわしい、簡素にして効率的な市政の実
現を推進するための行政改革大綱の策定作業を進めていますが、9月

28日（木）第1回下野市行政
改革推進委員会が開催され
ました。

委員会では、行政改革大
綱策定に関することや、大
綱の進捗管理などについて
意見・提言を取りまとめて
いただくことになります。

新しい総合計画の審議がスタート！

行政改革推進委員会もスタート
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下野市総合計画懇話会委員名簿（敬称略）

会　　長　陣内 雄次（宇都宮大学教育学部助教授）
職務代理　倉持 幸子（公募委員)
委　　員　竹中 宏之　池田 栄　倉井　 進

加藤 芳江　黒須 基允　小川 博
松本 文男　中沢 悦三　松本 典子
岡部 章子　小島 恒夫　梅山 文男
茂木 正行　関口 博之　上野 吉一

下野市行政改革推進委員名簿（敬称略）

会　　長　　杉原 弘修（宇都宮大学国際学部教授）
職務代理　　前原 保彦（公募委員）
委　　員　　金子 伸禄　小山 中井

伊澤 和子　高田 敦子
高山 幸子　青木ムツミ
岡本 英樹
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